Fiches Observation L3
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Méme themes qu’au N1 mais en le
mettant en relation avec I'hétérogénéité
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POUR CONSTRUIRE
VOTRE LEXIQUE PROFESSIONNEL




Hétérogénéité et réussite

L’hétérogénéité est un facteur de réussite ou d’échec.
Montrez en quoi cette legon répond t elle a cette affirmation?

Développez cette idée :

Connaissance
scientifique

Texte officiel
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Ici lors de
I’observation




Hétérogénéité et réussite

L’hétérogénéité entre filles et garcon peut étre prise en compte pour amener les filles
comme les garcons a réussir. Montrez en quoi cette legon répond a cette affirmation?

Développez cette idée :

Connaissance
scientifique

Texte officiel

<
Q
o
Q
>
>
M
=
M
<
-5
@)
=
(¢»)
(o)
2
@)
<
g
3
O
=
¢»)
NI
o
[IN
D

Ici lors de
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Hétérogénéité et réussite

Il y a des niveaux de compétence différents dans la classe: cela est un facteur important de
réussite ou d’échec. Montrez en quoi le professeur contre ou amplifie ce phénomeéne dans
cette legon?

Développez cette idée :

Connaissance
scientifique

Texte officiel
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Hétérogénéité et réussite

Prenez I’éléve dont le nom est le plus proche de A et celui dont le nom est le +proche de Z.
Caractérisez tous les facteurs de I’hétérogénéité entre ces deux éleves en vous servant des
cadres conceptuels que vous connaissez.

Parmi ces éléves, qui est le plus en réussite? Pourquoi?

Développez cette idée :

Connaissance
scientifique

Texte officiel
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